

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年7月

2

星期四

农历庚子年五月十二

总 3612 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

胡心田率队走访慰问离退休老干部

本报讯 记者柯舸报道:在建党99周年来临之际,6月30日上午,区委书记胡心田率队走访慰问离退休老干部,向他们为广丰经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢,并送去节日的亲切问候与崇高敬意。区委副书记齐忠有,区委常委、组织部长管宜生陪同。

胡心田一行先后来到原广丰县委书记、人大常委会主任黄发藏,原县政协主席周重明,

原县人武部政委叶英,原县纪委书记吴培基,原县政协主席夏金福等老领导的家中,向老干部及其家属致以节日的问候。每到一处,胡心田都关切地询问他们的身体状况和生活情况,感谢他们为国家发展、为广丰经济社会发展作出的积极贡献,并征求他们对广丰区委、区政府和区委老干部工作的意见和建议,叮嘱他们要保重身体,安享晚年。

(下转2版)

俞健来我区走访慰问困难党员

本报讯 记者柯舸报道:6月29日,建党99周年前夕,市委常委、副市长俞健来到铜钹山镇,走访慰问困难党员。他要求,各级党组织要时刻牢记老党员为党和人民事业作出的辛勤奉献,用心工作,真情服务,多给困难党员关心帮助,让人民群众有更多的获得感、幸福感。

区委常委陈金良,市委组织部四级调研员阮旭东,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海、管委会主任徐利火和区委组织部负责人陪同。

在铜钹山镇生态林场,俞健紧握着现年68岁的徐墩分场老支书、残疾老党员颜顺发的手,嘘寒问暖,关怀备至地详细询问其身体状况、家庭生活和收入来源等情况。“党的生日马上到了,我代表市委来看望你,向你问好!”在感谢颜顺发多年来为党和国家做出贡献的同时,俞健再三叮嘱林场干部要关心照顾好困难老党员的晚年生活。俞健还走访慰问了岭底村生活困难党员邱德富,家住岭底村的七星村农村生活困难党员刘汉生。

随后,俞健一行来到七星村,走访慰问七星村党龄50年以上的困难老党员吴开禄,生活困难党员刘江夏等人。每到一处,俞健都与他们握手致意,嘘寒问暖,详细询问了他们的身体状况和生活工作情况,亲手送上了慰问金。并代表市委向他们致以亲切的问候和节日美好的祝福。

走访中,俞健要求各级党委、政府和领导干部要关心和照顾好困难党员,千方百计帮助他们解决具体实际困难,让他们真切感受到党和政府的温暖。

全区领导干部大会召开

胡心田主持 齐忠有皮晓瑶方有水等出席

本报讯 记者吴柳报道:6月29日下午,全区领导干部大会在市民中心16楼会议室召开。区委书记胡心田主持会议并讲话。

齐忠有、皮晓瑶、方有水、张景忠、龚振宙、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、路明生、陈金良等区四套班子在家领导,法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导出席会议。

胡心田指出,近年来,在市委、市政府的正确领导下,在历届区委、区政府的团结带领下,广丰区经济社会全面发展,人民生活不断改善,多项工作走在了全省全市前列。当前,面对高质量跨越式发展的繁重任务和日新月异的形势,我们的领导干部,要进一步振奋精神,坚定信心,强化责



大会现场。潘栋/摄

任担当,激发干事创业热情,在谱写广丰改革发展新篇章中勇于担当、贡献力量。

就做好当前和今后一段时间的工作,胡心田强调,首先要运用好调查研究这一 (下转2版)

声声祝福寄深情 浓浓关怀暖人心

区领导分赴各地开展“七一”走访慰问党员活动

胡心田郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等参加



胡心田在洋口镇走访慰问。潘栋/摄



郑华森在芦林街道走访慰问。郑功麒/摄

本报讯 在建党99周年来临之际,区领导胡心田、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等分赴各地开展“七一”走访慰问党员活动,亲切看望老党员和生活困难党员,送上党组织的关怀和节日的祝福。

6月30日上午,区委书记胡心田来到洋口镇,走访慰问部分老党员、生活困难党员,为他们送去节日的祝福及党组织的关怀与温暖,通过他们向全区广大党员干部致以节日的问候和诚挚的祝福。区委常委、组织部长管宜生,区人大常委会副主

任郑建平陪同走访。

在洋口镇蔡村村,胡心田来到蔡村村老支书、有着51年党龄的困难党员何祖兴家里,亲切地和老人拉家常,询问老人的身体状况、生活情况及思想动态。当了解到何祖兴是1969年加入中国共产党的老党员,退休后还一直关心支持镇、村党建等各项工作,积极参加组织生活,胡心田对老人表达了深深的敬意,向其致以诚挚的问候,并送上慰问金。

胡心田还先后走访了蔡村村党龄59

年的困难党员刘金海和蔡村村党龄61年的困难党员刘国生等老人,对他们嘘寒问暖,关切询问其身体和生活情况,衷心感谢老人对党的事业所作出的贡献,并祝愿他身体健康、生活幸福。

来到水北社区,胡心田一行分别走访了该社区党龄62年的老党员刘宜庭、生活困难党员琚清水和党龄66年的老支书李邦少等老人,叮嘱老人要保重身体,并要求镇村各级党组织要以实际行动关心老党员的生活,积极主动为他们解决实际

困难,确保困难老党员度过一个幸福的晚年。

6月30日,区委副书记、区长郑华森到芦林街道走访慰问老党员和困难党员,为他们送去组织的关怀,与他们共庆党的生日。

郑华森首先来到石谢社区弄口组,慰问老党员刘修生。今年90岁的刘修生,1956年入党,有着64年的党龄。郑华森详细了解老人饮食起居、身体状况,询问他家里还有什么困难需要解决。(下转3版)